

"Rathaus-Korrespondenz"

BERICHTIGUNG

In unserer heutigen Aussendung soll es auf Blatt 1161, in der
11. Zeile statt: dadurch verringerten Lebenszeit
richtig heißen dadurch verlängerten Lebenszeit
